



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ**

---

**В И С Н О В О К**

**до проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання законодавства при створенні та функціонуванні магазинів безмитної торгівлі»**  
*(реєстр. № 2596 від 13.12.2019 р.)*

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 5 лютого 2020 року (протокол № 12) проект Закону України "Про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання законодавства при створенні та функціонуванні магазинів безмитної торгівлі" реєстр. № 2596, поданий 13.12.2019 р. народним депутатом України О.Трухіним.

Метою законопроекту є законодавче врегулювання питання створення та функціонування магазинів безмитної торгівлі в зонах (залах) прильоту в пунктах пропуску через державний кордон для авіаційного сполучення, а також удосконалення деяких норм Митного кодексу, зокрема з питань припинення митного режиму безмитної торгівлі; постачання товарів на транспортні засоби комерційного призначення, поміщених в режим безмитної торгівлі у випадках, коли магазин безмитної торгівлі та транспортний засіб розміщені в різних пунктах пропуску через державний кордон; відкриття магазинів безмитної торгівлі на транспортних засобах комерційного призначення; електронної торгівлі товарами, поміщеними в режим безмитної торгівлі й тощо.

Тобто пропонується запровадити додаткові вимоги щодо розташування магазинів безмитної торгівлі та умови реалізації в них товарів, які відповідно до положень законопроекту повинні здійснюватися таким чином, щоб забезпечити здійснення митного контролю товарів, що ввозяться громадянами для вільного обігу на митній території України.

Так, документ містить норму, яка дозволяє здійснювати таким магазинам торгівлю не тільки в спеціалізованих стаціонарних магазинах та бортах повітряних суден, а й на водному або залізничному транспортному засобі комерційного призначення, що виконує міжнародні рейси. В цьому разі експлуатація магазину безмитної торгівлі може здійснюватися протягом

виконання міжнародного рейсу (з моменту посадки пасажирів на транспортний засіб до моменту їх висадки).

Окрім цього, автор законодавчої ініціативи вважає, що відсутність у громадян можливості користуватись послугами магазинів безмитної торгівлі при в'їзді на територію України змушує їх або купувати товари, у придбанні яких вони зацікавлені, виїжджаючи з території України з наступним їх ввезенням при поверненні; або купувати такі товари в магазинах безмитної торгівлі, що розташовані на території інших держав. Саме тому законопроектом пропонується розташовувати такі магазини не тільки в зоні виїзду з митної території України, а й у пункті в'їзду (в зоні прильоту) - до здійснення митного, але після здійснення паспортного контролю.

Така практика вже існує в багатьох країнах світу, зокрема у США, Канаді, Австралії, ОАЄ, Південній Кореї, Туреччині та інших країнах.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання законодавства при створенні та функціонуванні магазинів безмитної торгівлі» (реєстр. № 2596).

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету



М. Крячко